
جناب سرهنگ باز هم گاف داد و این بار سیدجلال حسینی کاپیتان 

پرسپولیس را به عنوان بازیکن لوانته معرفی کرد؛ اشتباهی که 

درنهایت محرومیت او از گزارشگری را در پی داشت و شبکه ورزش در 

اطلاعیه ای علیفر را تا اطلاع ثانوی از گزارشگری رقابت های فوتبال 

منع کرد. با این حال جناب سرهنگ از خودش دفاع کرده و معتقد 

است این بار اسیر ویکی پدیا نشده است. گفت وگوی »فرهیختگان« 

با علیفر را در ادامه می خوانید:

داستان از چه قرار بود؟ باز هم ویکی پدیا؟!

اسکای اسپرت یکی از معتبرترین سایت های دنیا در زمینه فوتبال 

است که به طور مرتب و دقیق ترکیب همه تیم ها و بازی ها و 

مشخصات و اسم ورزشگاهی که بازی در آن برگزار می شود، حتی 

بازی های کم اهمیت در آسیا و آفریقا را قبل از آغاز مسابقه روی 

سایت خود قرار می دهد. برهمین اساس اگر سایت معتبر اسکای 

اسپورت را ببینید، متوجه می شوید در لاین آپ بازی اسم سیدجلال 

حسینی ذکر شده بود که اگر روی اسم وی کلیک می کردید، اسم 

و عکس سیدجلال به همراه مشخصاتش می آمد. بنابراین قبل از 

بازی این کار را انجام دادم و اسم سیدجلال را در ارنج لوانته دیدم 

و زمانی که اسم او را کلیک کردم و با عکس و مشخصاتش مواجه 

شدم، در گزارشم اسم او را اعلام کردم. 

اما اگر سیدجلال به لوانته می رفت، مثل بمب صدا می کرد!

در نقل و انتقالات، پول طوری حکومت می کند که نمی شود به 

صورت دقیق روی موضوعی حساب و کتاب باز کرد. 

آخر امکان نداشت کسی چنین خبری را نفهمد!

در هر صورت امکان داشت مدیر پرسپولیس یا مسئولان این باشگاه 

نخواهند این خبر را رسانه ای و انتقال سیدجلال را اعلام کنند. یا 

مثلا به واسطه پول کلانی که گرفته اند قرار بوده این انتقال را قبل 

از بازی با نفت آبادان اعلام کنند. من هفت،  هشت دقیقه قبل از 

بازی ترکیب را گرفتم که اسم سیدجلال در ترکیب بود. 

واقعا پای ویکی پدیا در میان نبود؟

اصلا پای این سایت در میان نبود. ویکی پدیا تنها سایت مرجع 

جهان است که می توان آن را ویرایش کرد و سایت معتبری مثل 

اسکای اسپرت ابدا قابل ویرایش نیست. 

مثلا نمی شد به عنوان اولین نفری که این موضوع را کشف 

کردید، با آب وتاب بیشتری آن را بیان کنید؟

روی آنتن زنده نمی توان در مورد این مسائل توضیح داد. 

وقتی ارنج را می بینید و روی اسم حسینی کلیک کرده و با 

عکس و مشخصاتش مواجه می شوید دیگر جای سوال و 

شک باقی نمی ماند؟ حالا مگر چه شده که تا این اندازه 

حساسیت ایجاد می شود. 

می شد با تحلیل بیشتری این موضوع را ارزیابی کرد. 

درست است و باید بیشتر تحلیل می کردم. ولی من هم برای اینکه 

مطمئن شوم اسم حسینی را کلیک کردم که عکسش آمد و این در 

حالی است که اگر ویرایش هم شده بود، هیچ گاه عکس سیدجلال 

را نشان نمی داد.

فرهیختگان: تیم های فوتبال استقلال و نفت مسجدسلیمان از هفته سوم لیگ 

برتر امشب از ساعت 19:45 در ورزشگاه شهید بهنام محمدی مسجدسلیمان به 

مصاف یکدیگر خواهند رفت تا یکی دیگر از حساس ترین دیدارهای لیگ برتر برای 

آبی پوشان در این هفته از رقابت ها رقم بخورد. طی هر فصل به جز دربی، دو بازی دیگر 

برای سرخابی ها همیشه بسیار حائز اهمیت است؛ اول بازی قبل از دربی اهمیت 

دارد به این واسطه که دو تیم با احتیاط و دست به عصا برای اینکه تلفاتی برای دربی 

ندهند، در پیش دربی به میدان می روند و دوم بازی بعد از دربی حائز اهمیت است 

چون تحت تاثیر نتیجه دربی می تواند سرنوشت آنها را به نوعی تغییر دهد. بنابراین 

استقلال در دیدار امشب در حالی در مسجدسلیمان یا شهر اولین ها به میدان 

می رود که باید هفته آینده دربی 90 را مقابل حریف سنتی و دیرینه اش برگزار کند و 

چه بسا احتمالا اولین دستور استراماچونی برای این دیدار، احتیاط و پرهیز از بازی 

درگیرانه باشد تا برای دیدار هفته بعد مقابل پرسپولیس با دست پر به میدان برود. 

همه اینها اما در حالی است که استقلال با ترکیب جدید ایتالیایی اش هنوز موفق به 

کامیابی در لیگ برتر نشده و در دو هفته گذشته از کسب پیروزی بازمانده است. دو 

گل دقیقه 95 تا اینجای کار سه امتیاز را از آنها کم کرده و استقلالی ها مثل فصول 

گذشته در فصل جاری هم آب خوش از گلویشان پایین نرفته و بر همین اساس اگر 

شاگردان سرمربی ایتالیایی موفق شوند اولین برد خود را در جنوب کشور به دست 

بیاورند، مسجدسلیمان تبدیل به بهشت این تیم خواهد شد. البته استقلالی ها 

از این شهر خاطرات خوشی دارند. فصل گذشته نیز آبی های پایتخت با سرمربی 

آلمانی خود طی یک هفته در دو دیدار لیگ برتر و جام حذفی موفق شدند نفت را 

دوبار مقهور خود کرده و با کسب دو پیروزی راهی تهران شوند و چه بسا یک بار دیگر 

با استراماچونی، یک سه امتیاز شیرین دیگر برای این تیم به دست بیاید. از سوی 

دیگر تعطیلات لیگ برتر که به واسطه روزهای فیفادی محقق شد، برای استراماچونی 

و کادر استقلال حکم فرصت طلایی را داشت تا آنها از این توفیق اجباری به منظور 

بهره جستن برای از بین بردن ضعف های تیم خود استفاده کرده تا با یک بازیابی 

اساسی و کار و تمرین بابرنامه، پسران آبی را برای هفته سوم لیگ برتر آماده کنند. 

این در حالی است که همان طور که در بالا اشاره شد استقلالی ها به واسطه اینکه 

باید هفته آینده در دربی به میدان بروند به اولین سه امتیاز خود محتاج تر از نان شب 

هستند تا بتوانند با روحیه ای بهتر از هر زمان دیگر به مصاف رقیب دیرینه شان بروند. 

در سوی دیگر میدان نیز نفت بعد از یک تساوی ارزشمند در هفته نخست رقابت ها 

مقابل تراکتورسازی در هفته دوم نیز دربی بین نفتی های خوزستان را با تساوی 

پشت سر گذاشت تا در حال حاضر با یک امتیاز بیشتر نسبت به رقیب مطرح آبی پوش 

در خانه با شرایطی بهتر به مصاف این تیم برود. 

تراکتور عامل ادامه تغییرات در ذوب آهن؟

در ادامه هفته سوم رقابت های لیگ برتر امشب سه دیدار دیگر نیز برگزار می شود که 

در حساس ترین آنها ذوب آهن در اصفهان از تراکتورسازی میزبانی می کند. دو تیم در 

بهترین و بدترین شرایط یکدیگر به پست هم خورده اند و چه بسا اگر خوشبختی های 

تیم تبریزی ادامه داشته باشد، شاید در ذوب آهن بعد از مدیرعامل، این بار نوبت به 

تغییرات در کادرفنی برسد. در دیگر دیدار تیم های بحران زده شاهین و پیکان در بوشهر 

در حالی به مصاف هم می روند که دستاورد آنها از دو دیدار قبلی صفر امتیاز بوده و 

درنهایت در دیدار پایانی امشب سایپا در تهران از نساجی مازندران میزبانی خواهد کرد. 

سیدجلال در لوانته
کنعانی در ترکیب پرسپولیس!

اشتباه بزرگ دیروز سرهنگ علیفر در جریان گزارش بازی رئال مادرید 

مقابل لوانته در فضای مجازی به شدت خبرساز شد. اولین بار هم 

نبود که این گزارشگر به خاطر استناد به سایت های غیرمعتبر دچار 

دردسر شد و اصلا بعید نیست که دفعه سومی هم در کار باشد. علیفر 

در اقدامی باورنکردنی سیدجلال حسینی، مدافع پرسپولیس را به 

لوانته ترانسفر کرد آن هم به عنوان هافبک! 

نکته جالب اینجاست که ممکن است واقعا خیلی زود حسینی را در 

ترکیب پرسپولیس نبینیم. برخی نزدیکان این تیم می گویند کالدرون 

هم مثل ویلموتس و البته کی روش به بازی کنعانی زادگان علاقه مند 

است و حالا که او بازیکن فیکس تیم ملی شده دوست دارد به او بازی 

دهد و از سوی دیگر به خاطر سن و سال بالای حسینی چندان راغب 

به استفاده از او نیست. با این حال فعلا جو پرسپولیس به گونه ای است 

که کاپیتان باتجربه و البته کارآمد قرمزها  همچنان آماده است در 

ترکیب اصلی قرار  گیرد، با این حال برخی می گویند به زودی کنعانی 

جای سید را خواهد گرفت. باید صبر کرد.

در اعتراض به محرومیت یک جلسه ای

بیرانوند تهدید به خداحافظی کرد!
کمیته انضباطی رای خود را درخصوص تخلف دروازه بان تیم 

پرسپولیس در جریان بازی با تراکتورسازی صادر و اعلام کرد گلر 

قرمزها یک جلسه محروم شده و این یعنی در بازی با نفت آبادان 

غایب است و مشکلی برای حضور در دربی ندارد. این در حالی 

است که بیرانوند پیش از این با سه جلسه محرومیت تعلیقی 

مواجه شد و رئیس کمیته انضباطی هم از تلاش برای صدور یک 

رای عادلانه درخصوص وی صحبت کرد. حالا این سوال مطرح 

شده که اگر این گلر ملی پوش دوباره مرتکب تخلف آن هم از 

نظر اخلاقی شود تکلیف آن محرومیت تعلیقی سه جلسه ای چه 

می شود؟ جالب اینکه ظاهرا بیرانوند در واکنش به حکم صادره 

اعلام کرده این حکم حق وی نبوده و به همین دلیل قصد دارد 

از فوتبال خداحافظی کند!

بعد از اینکه جناب علیفر در جریان بازی رئال 

مادرید و لوانته از سیدجلال حسینی به عنوان یکی 

از هافبک های تیم لوانته اسم برد و مشخص شد که 

دوباره فریب خورده، بی اندازه خوشحال شدیم که در 

این مملکت تعداد آدم های بیکاری که به نیت سرکار 

گذاشتن سرهنگ، اطلاعات ویکی پدیا را دستکاری 

می کنند، زیاد نیست. اگر زیاد بود، احتمالا با چنین 

گزارشی مواجه می شدیم:

»بینندگان عزیز خسته نباشید. با گزارش بازی 

تیم های رئال مادرید و لوانته خدمت شما هستیم 

که در ورزشگاه تختی مادرید برگزار می شود. لوانته 

از وقتی سکان هدایت خود را به پرویز مظلومی داده 

برای فوتبال دوستان ایرانی عزیزتر شده، البته حضور 

مرحوم رایکوف به عنوان مدیرفنی هم در این تیم 

کمک کرده تا هواداران فوتبال ایران به این باشگاه 

بیشتر توجه کنند.« 

دقیقه صفر: بله بازی آغاز می شود. بنزما توپ را به 

مجتبی جباری پاس می دهد. جباری توپ را به عقب 

می فرستد تا مارسلو صاحب توپ شود. مارسلو هم با 

یک پاس بلند توپ را به جناح راست می فرستد جایی 

که خسرو حیدری حضور دارد. خسرو یک سرتوپ 

قشنگ می زند و با از پیش رو برداشتن بازیکن چپ 

لوانته یعنی رضا شاهرودی، توپ را با یک سانتر 

بلند برای استفاده رضا عنایتی جلو می فرستد که 

داور آفساید می گیرد. آقای سخندان بود که در این 

صحنه پرچم زد!

دقیقه 10: فیروز کریمی، سرمربی لوانته در 

طول مدت حضورش در این تیم بسیار مورد اقبال 

تماشاگران قرار گرفته است. من از همین جا هم خبر 

قبلی در مورد حضور پرویز مظلومی در کادرفنی 

این تیم را تکذیب می کنم. آقای مظلومی، سرمربی 

گیخون هستند.  

دقیقه 14: نکته جالب در مورد رئال مادرید اینکه 

یکی از اعضای هیات مدیره این تیم به نام هاچ زنبور 

عسل سال هاست که دنبال مادرش می گردد. گویا 

بازیکنان رئال مادرید هم در این جست وجوی جهانی 

با او همراه شده اند. اگر شما در این مورد اطلاعاتی 

دارید عدد یک را برای روابط عمومی باشگاه رئال 

پیامک کنید. 

دقیقه 32: گلزنی بنزما واقعا برای هواداران رئال 

مادرید خبر خوشحال کننده ای است. بعد از جدایی 

تیام و پاتوسی از مادرید زیدان واقعا در خط حمله 

دست بسته ای دارد!

دقیقه 47: من یک خبری را مجددا اصلاح کنم. 

سرمربی لوانته ایرانی نیست بلکه دراگان اسکوچیچ 

است که پیش از این در باشگاه های ایرانی هم کار 

کرده بود. 

دقیقه 58: نکته تاریخی در مورد تیم لوانته این 

است که موسسان این باشگاه از خاندان معروف 

لنیسترها بودند که ثروت افسانه ای داشتند. در 

سایت هم اعلام شده که تیم به یاد مرحوم سرجیمی 

لنیستر که از معلولان برجسته زمانه خود بود به نام 

لوانته نامگذاری شده که در زبان اسپانیایی به 

معنای یک دست است. 

دقیقه 74: بازی بسیار بی حال و بی رمق دنبال 

می شود. مشخصا رئال مادرید بعد از جدایی مسی، 

دیگر آن تیم سابق نشد! الان هم که باشگاه بالای 

10 بازیکن مصدوم دارد. مطابق آخرین اخبار زیدان 

سرمربی رئال به شدت به بدنسازی پرویز کماسی در 

تپه های داودیه اعتراض دارد و می خواهد که بدنساز 

دیگری را به تیم اضافه کند. گویا زیدان به مدیران 

باشگاه گفته که قصد استخدام آرنولد ترمینیتر، 

بدنساز تیم ملی اتریش را دارد. 

دقیقه 85: یک بار دیگر گلزنی. این دفاع خطی 

پدر تیم ها را درآورده. من واقعا درک نمی کنم یک 

مربی چقدر می تواند بی شعور و احمق باشد که از 

دفاع خطی برای تیمش استفاده کند. اصلا یکی از 

دلایل شکست ناپلئون در نبرد معروف واترلو همین 

دفاع خطی بود که سبب شد تا ارتش های معروف 

انگلیس و متحدانش از شکاف های بین خط دفاعی 

نفوذ کنند. 

دقیقه90: بله، به پایان بازی نزدیک می شویم. 

جا دارد این نکته را هم اضافه کنم که اسپانسر تیم 

رئال مادرید از بازی بعدی تغییر می کند و به شرکت 

اشی مشی سپرده می شود. 

  طنزنوشته ای برای جناب سرهنگ
از »سِدجلال« تا مرحوم رایکوف!

علیفر در گفت وگو با »فرهیختگان«: این بار دیگر پای ویکی پدیا  در میان نبود

شاید پرسپولیسی ها نخواستند انتقال حسینی رسانه ای شود!
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 شماره مسلسل ۳۵۹۸
 یکشنبه ۲۴ شهریور ۱۳۹۸

  ۱۵ محرم ۱۴۴۱  
 ۱۵ سپتامبر ۲0۱۹ 

 شماره ۲۸۶0

علیفر: این بار دیگر پای ویکی پدیا  در میان نبود انصاری فرد: پرسپولیس تا یک ماه آینده به آرامش مالی می رسد
شاید پرسپولیسی ها نخواستند 

انتقال حسینی رسانه ای شود!
از اسپانسر یورو می گیریم 

به کالدرون و برانکو می دهیم
جلسه مجدد کمیته فنی تیم ملی امید درباره مجیدیهفته سوم لیگ برتر فوتبالدر اعتراض به محرومیت یک جلسه ای

برکناری فرهاد دوباره وتو می شود؟اولین برد استرا در شهر اولین ها؟بیرانوند تهدید به خداحافظی کرد!

هفته سوم لیگ برتر فوتبال

اولین برد استرا در شهر اولین ها؟

سیدجلال 
در لوانته

کنعانی در ترکیب 

پرسپولیس  !


